
Reservdelar - Heiniger Drivstång DT04 203cm Efter 2011-02 till EVO 

Kabelsax 
OBS!!! Endast delar för Heiniger Drivstång DT04 203cm som är Nyare än Februari 2011. 
Heiniger Drivstång DT04 Äldre än Februari 2011 hittar du här! 

 

https://www.lgprodukter.se/category.html/reservdelar---heiniger-drivstang-till-evo-kabelsax


Nedan finner du reservdelarna. Du kan även trycka på artikelnummer för att komma 
vidare till reservdelen. 
 
Position Artnr. Tillv. Artnr Benämning 
1 HE-142 721-404 Spårring invändig Ø24x1,2 DIN472 
2 HE-167 722-885 Distanshylsa Drvstång DT04 Efter 02.2011 
3 HE-144 722-219 Spårryttare Ø8 DIN6799 
4 HE-145 722-220 Kullager 6000-2Z 
5 HE-151 721-405 Drivaxel Motorinkoppling Till Drivstång DT04 
6 HE-152 721-456 Adapterhylsa 
7 HE-153 721-413 Bult M8x40 
8 HE-150 721-743 Låsmutter M8 
9 HE-155 721-407 Böjfjäder 
10 HE-156 721-408 Drivstång Övre 1440 mm 
11 HE-157 721-457 Ytterhölje Övre 
12 HE-158 721-458 Krok Till Axel 
13 HE-159 721-139 Skyddshylsa Drivstång DT04, 22 x 180 mm 
14 HE-160 721-459 Ögla Axel Till Krok 
15 HE-124 721-146 Bakre Ledhalva 
16 HE-125 721-126 Kullager 30/8-2RS 
17 HE-166 720-007 Kugghjul Z11 Drvstång DT04 
18 HE-122 721-121 Bygel Fjädrad Till Led 
19 HE-121 721-124 Plugg Till Led 
20 HE-120 721-120 Skydd Till Led 
21 HE-161 721-411 Drivaxel Till Led Nedre Drivstång DT04 
22 HE-162 721-461 Ytterhölje Nedre 
23 HE-163 721-417 Bult M8x33 
25 HE-164 721-462 Drivstång Nedre 347 mm 
26 HE-148 721-421 Bajonett Kopplings Hylsa 
27 HE-147 721-422 Worm-drive Kopplings Hylsa 
 

 

Ni hittar reservdelarna på vår hemsida: 

https://www.lgprodukter.se/category.html/reservdelar---heiniger-drivstang-dt04-efter-

022011-till-evo-kabelsax 

 

 

LG Produkter AB 

Bjärarydsvägen 400 

294 93 Sölvesborg 

Tel: 0456-820020 

kundtjanst@lgprodukter.se 

https://www.lgprodukter.se/product.html/lasring-2
https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=13676
https://www.lgprodukter.se/product.html/lasring-3
https://www.lgprodukter.se/product.html/kullager-6000-2-z
https://www.lgprodukter.se/product.html/drivaxel
https://www.lgprodukter.se/product.html/adapeterhylsa
https://www.lgprodukter.se/product.html/lasskruv
https://www.lgprodukter.se/product.html/mutter-2
https://www.lgprodukter.se/product.html/bojfjader
https://www.lgprodukter.se/product.html/drivstang-ovre-1440-mm
https://www.lgprodukter.se/product.html/ytterholje-ovre
https://www.lgprodukter.se/product.html/hylsa-med-krok
https://www.lgprodukter.se/product.html/skyddsror
https://www.lgprodukter.se/product.html/axel-for-krok
https://www.lgprodukter.se/product.html/bakre-ledhalva
https://www.lgprodukter.se/product.html/kullager-30/8-2-rs
https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=13675
https://www.lgprodukter.se/product.html/bygel
https://www.lgprodukter.se/product.html/plugg-till-led
https://www.lgprodukter.se/product.html/skydd
https://www.lgprodukter.se/product.html/drivaxel-2
https://www.lgprodukter.se/product.html/ytterholje-nedre
https://www.lgprodukter.se/product.html/lasskruv-2
https://www.lgprodukter.se/product.html/drivstang-nedre-347-mm
https://www.lgprodukter.se/product.html/bajonett
https://www.lgprodukter.se/product.html/hylsa-for-worm-drive
https://www.lgprodukter.se/category.html/reservdelar---heiniger-drivstang-dt04-efter-022011-till-evo-kabelsax
https://www.lgprodukter.se/category.html/reservdelar---heiniger-drivstang-dt04-efter-022011-till-evo-kabelsax

